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1":73/:3 Range les nombres suivants dans |'ordre décroissant :
+13;-73;+9;-72;-21;+6;-46; +0,346

P n \\‘, : .
1Q/ Recopie et compléete avec le symbole “<” ou “>" :

=234 inent =~ 23,26 -4,2 ... -4,6
-18,43 ..... -184 =218 tichs | 29
= T2 wsie, 028 =] O o ~2,6
-68,5 ... =687 o ° |- R 0,1
+0,01 . - 248 -512 ..... 14

Déterminer les coordonnées des points
A, B,C, D, E FetG.
A
41

Repérage Plan 7

Trace un repére du plan et place les points :
A(6:2), B(3:4), C(2:7), D(1:4),
E(-2:2), F(0:;1), G(2;-3), H4:;1).

Trace le polygone ABCDEFGH.

Cette figure admet-elle un ou plusieurs axes de
symétrie ? Si oul, trace le(s) en couleur.

m Donner les abscisses des points A, B, C, D et E.
E C A O D B
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5 ) Range les nombres suivants dans I'ordre décroissant :
+13;,-73;+9;-72;-21;,+6;-46; + 0,346

Range les nombrea  Avivaol dans lorde  decroissant
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1O. ) Recopie et compléte avec le symbole “<” ou “>" :
-23,2 ..... —-23,26 -4,2 ... -4,6
-18,43 ..... -18,4 e B i -2,9
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Déterminer les coordonnées des points
A B,C D,E FetG.
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Repérage Plan 7

Trace un repére du plan et place les points :
A(6:2), B@3:4), C2;7), D(1;4),
E(-2;2), FO;1), G(2;-3), H4:;1).

Trace le polygone ABCDEFGH.

Cette figure admet-elle un ou plusieurs axes de
symétrie ? Si oui, trace le(s) en couleur.

Teact —dn repeve  du ppan et ro\)o.ce. lea painis *
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Tracer le Popygone ABCDEFGH .
Celte ?.530& admel - ee()e uwn  ov PPuieJu oxer de
?‘/me’lfn'e 7 Si ous = Frace Qe(s) en courﬁﬂl




2011-2012

m Donner les abscisses des points A, B, C, D et E.
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